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Daniela VERBALE N. 3 
CONSIGLIO D’ISTITUTO – 16 novembre 2021 

 
Il giorno 16 del mese di novembre dell’anno duemila ventuno, alle ore 16:30 si è riunito in modalità 
remota il Consiglio d’Istituto convocato attraverso mail inviata ai consiglieri. Presiede la presidente, 
sig.ra Apicella Maria. 
Dall’appello nominale risultano presenti: il Dirigente prof. Luigi Storino (Dirigente Scolastico), i 
rappresentanti dei genitori: Apicella Maria, Asperti Grazia, Lepre Ilaria; i rappresentanti dei docenti: 
Caccavale Giuseppina, Porpora Annamaria, Rubino Maria, Sorgente Mariapia, Testa Rita, Troiano 
Emma; la rappresentante del personale ATA: Pascale Maria.Risultano assenti: Nappo Filomena, 
Caccavale Gennaro, Capuozzo, D'Amico, Esposito, Curcio Elisabetta. 
Prima dell’inizio della discussione si chiede l’integrazione di un ulteriore punto relativo ad una 
convenzione con la farmacia Cozzolino di Arpino, per la gestione dei casi covid secondo le ultime 
disposizioni ministeriali, tutti i consiglieri accettano. 
Riconosciuta la validità dell’adunanza, per il numero dei presenti, il Presidente dichiara aperta la 
seduta e la discussione dei punti posti all’ordine del giorno.  

1. Approvazione verbale seduta precedente; 

2. Progetto madrelingua inglese 

3. Convenzione con farmacia Cozzolino per Tampone 0 

4. Varie ed Eventuali. 

 
1) Lettura e approvazione verbale seduta precedente 

Approvazione verbale n.2 del 12 ottobre 2021 
Votanti 11 
Favorevoli 11 
Contrari 0 
Si approva all’unanimità (del.1) 
 

2) Approvazione progetto madrelingua; 

Il progetto madrelingua è ormai consolidato e costituisce parte dell'offerta formativa a pagamento 
per le classi 4 e 5 della scuola primaria e per le classe della scuola secondaria di I grado 
Viene riproposto con una offerta di 15 ore per un totale di 25 euro, ribadendo il 90% dei partecipanti 
per classe 
 
Votanti 11 
Favorevoli 11 
Contrari 0 
Si delibera all’unanimità (del.2) 
 
 
 
       3) Approvazione Convenzione con Farmacia Cozzolino per tampone 0 
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  Il Dirigente informa di aver contattato il proprietario della farmacia Cozzolino, per stipulare una 
convenzione per il tampone 0. La proposta prevede una integrazione di 4 Euro ad allievo sul costo 
di 8, la scuola, dunque, si farà carico di pagare la metà del prezzo totale del tampone, per 
accelerare la riapertura della scuola, dopo l'eventuale chiusura in seguito ad una positività 
accertata. 
 
 Votanti 11 
Favorevoli 11 
Contrari 0 
Si delibera all’unanimità (del.3) 
 
 

4) Varie ed Eventuali. 

• Il Dirigente informa sull'incontro tenutosi al Comune di Casoria con il vicesindaco e l'assessore alle 
politiche sociali in merito alla manifestazione Natale in masseria, manifestando ovvie preoccupazioni 
in base all'aumento dei contagi. 

• La prof.ssa Troiano informa sull’incontro avvenuto a scuola con il sindaco, per organizzare una 
manifestazione natalizia, che possa essere anche momento di solidarietà e raccolta fondi per un ex 
allievo, Mattia Barbato, colpito dalla sindrome di Duchenne. 

• I genitori manifestano la disponibilità ad accogliere tale iniziativa  
• Si propone come giorno per l'evento, il sabato 18 dicembre, dopo incontro organizzativo con i vari 

referenti di plesso saranno date informazioni in merito  
 

Alle ore 17.30, esauriti i punti all’odg, la seduta è tolta 
 
Verbalizzante  del CdI     Il Presidente del CdI 
(prof.ssa Troiano Emma)                                                                     (Apicella Maria) 


